
 

 Sayfa 1 
 

TAMSAYILARLA ÇARPMA VE BÖLME İŞLEMİ TEST 1 

① ( ) ( ) ( )275 +−+−  işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir ?  

A) 24−                   C)   24  

B) 19−                    D)   19  

 

② ( ) ( )  ( ) ( ) 51127 −++−−−     işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir ?  

A) 30−                   C)        30  

B) 54−                    D)   80−  

 

③  ( )7−  den küçük  enbüyük     tamsayı  Ö 

          ( )6−  dan büyük  enküçük    tamsayı   F  

olduğuna göre ( ) ÖFÖ +  sonucu kaçtır?  

A) 40−                    C)    104  

B) 104−                    D)  42  

 

④  ( ) ( ) 4886. =+−I  

   ( ) ( ) 77117. =++II  

   ( ) ( ) 42413. =−−III  

 ( ) ( ) 3065. −=−+IV  

Yukarıda verilen işlemlerden kaç tanesi doğrudur? 

A) 1                  C)    3  

B) 2                  D)   4  

 

⑤ ( ) 7014 =−K   verilen işleme göre ‘’K’’nın değeri 

kaçtır? 

A) 5−                   C)        5  

B) 8−                    D)   8−  

 

⑥  ( ) ( ) ( ) ( )5,8,11,7 −+−−   

Ali Fırat yukarıdaki sayılardan en büyük olan iki sayıyı 

çarpıyor.Buna göre yukarıdaki enbüyük sayı Ali Fırat ‘ın 

bulduğu sayıdan nekadar fazladır?  

A) 24                    C)     32  

B) 40                    D)    48  

 

 

⑦  ( ) ( )  ( ) ( ) 515178 −−−−+−    işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A)     28                    C)       20  

B) 28−                     D)   20−  

 

 

⑧  ( ) ( ) ( )44823 −+−−    işleminin sonucu              

aşağıdakilerden hangisidir? 

A)  11−                    C)        35  

B)      11                   D)    35−  

 

 

⑨  ( ) ( )  ( ) ( ) ( ) ( ) 14676 ++++=+−++ LK  

   Yukarıdaki verilen eşitliğe göre ‘’ LK − ’’nin sonucunu   

bulunuz. 

A)     7                    C)        21  

B) 7−                    D)    21−  

 

⑩  ( ) ( ) ( ) ?3636 =+−−  

A) 18−                  C)     18  

B) 2−                    D)      2  
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TAMSAYILARLA ÇARPMA VE BÖLME İŞLEMİ TEST 1 

 ⑪   ( ) 25 =−A  

          ( ) 5418 =− B          olduğuna göre     ?=BA  

A) 13−                  C)     30−  

B) 7−                    D)       30  

 

 

 ⑫  20   sayısı   ( )5−   sayısının kaç katıdır? 

 

A) 4−                  C)     5−  

B)    4                  D)        5  

 

 

 ⑬  ( ) ( ) ?2436 =−−+−−  

A) 20−                  C)     20  

B) 16−                  D)     22  

 

 

 ⑭   BA 0  olmak üzere aşağıdaki ifadelerden hangisi 

kesinlikle pozitiftir? 

 

A) BA+                  C)     BA  

B) BA−                    D)      BA   

 

 ⑮  ( ) ( ) ( ) ?21421 =−−−  

A) 14−                  C)     7  

B)     14                 D)  10−  

 

 

 ⑯  ( ) ( ) ( ) ( ) ?312921 =−+−+−−  

A)      3                    C)     3−  

B)  2−                    D)       2  

 

 

 ⑰   23−    ile   23   arasındaki tamsayıların çarpımı          

     aşağıdakilerden hangisidir? 

A)  2544                       C)      1299  

B)  0                              D)  37898−  

 

 

 

 ⑱  18=BA   olduğuna göre ‘’ BA+ ’’nin  enküçük 

değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 11−                  C)     19−  

B) 9−                    D)      9  

 

 ⑲  ( ) ( ) D=+− 74  

           ( ) ( ) E=−− 648  ise   ?=− ED  

A) 20                        C)     36  

B) 28−                    D)  36−  

 

 

 ⑳  ( ) ( ) ( )  ( ) ( )  ?77152551523 =−−−−−−−  

A) 181−                   C)     0  

B) 29−                     D)    26  


